
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 4903 

 
 
 

 
 

гр. София,  17.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 17.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 1145 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 С протоколно определение от 31.05.2022г. съдът е отложил произнасянето 

по доказателствено искание на жалбоподателя, свързано с изискването от ТД на 

НАП С. на ниформация дали за жалбоподателя  М. И. М. е подавано уведомление 

по чл.62 от КТ от  [фирма], ЕИК[ЕИК], както и дали по отношение на същото 

лице е заличена подадена такава информация.  

Съгласно чл.72, ал.1 от ДОПК данъчна и осигурителна информация са конкретни 

индивидуализиращи данни за задължените лица и субекти относно: 

1. банковите сметки; 

2. размера на доходите; 

3. размера на начислените, установените или платените данъци и задължителни 

осигурителни вноски, ползваните намаления, освобождавания и преотстъпвания на 

данък, размера на данъчния кредит и данъка при източника на доходите, с изключение 

на размерите на данъчната оценка и дължимия данък по Закона за местните данъци и 

такси; 

4. данните от търговска дейност, стойността и вида на отделните активи и пасиви или 

имущества, представляващи търговска тайна; 

5. всички други данни, получени, удостоверени, подготвени или събрани от орган по 

приходите или служител на Националната агенция за приходите при осъществяване 

на правомощията му, съдържащи информация по т. 1 - 4. 

На основание изложеното, съдът  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПОСТАНОВЯВА разкриване на сведения, съставляващи данъчна и осигурителна 

информация по смисъла на чл.72 ал.1 от ДОПК свързана с обстоятелството дали за 

жалбоподателя  М. И. М., ЕГН [ЕГН], е подавано уведомление по чл.62 от КТ от  



[фирма], ЕИК[ЕИК], както и дали по отношение на същото лице е заличена подадена 

такава информация, чрез предоставяне на заверени копия от документи, съдържащи 

подобна ниформация. 

ОПРЕДЕЛЯ 10-дневен срок за получаване на информацията от ТД на НАП С.. 

Преписи от определението да се изпратят на страните. 

Препис от определението да се изпрати на ТД на НАП С., за изпълнение, по 

отношение разкриването на сведения, представляващи данъчна и осигурителна 

информация, в 10-дневен срок от съобщението. 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                                                                      

СЪДИЯ: 
  
 
 


